

В библиотеке №10 прошла акция «Синемафест»



Дата: 15.02.2016

Сферы деятельности: [Культура](#)

Районы: [Ленинский район](#)

Количество просмотров: 93

В минувшие выходные библиотека №10 провела акцию «Синемафест», посвященную Году российского кино. Зал был прекрасно оформлен фотографиями известных актеров и книжной выставкой «Читатель становится зрителем».

Мероприятие открыла «киномуза» Ольга Глухова рассказом о мировом кинематографе и вместе с учениками 11 класса школы №1 и воспитанниками молодежных клубов объединения «Алые паруса» вспомнили известные фильмы о подростках и молодежи, а также актеров и режиссеров.

Одна из участниц мероприятия рассказала стихотворение Юрия Левитанского «Жизнь моя – кинематограф». «Режиссер» и его ассистент устроили кинопробу, в которой приняли участие все желающие. Они разыграли сцену на балконе из трагедии Уильяма Шекспира «Ромео и Джульетта». Затем организаторы показали отрывок из фильма «Ромео и Джульетта 21 века», и ребята оценили себя со стороны.

Затем режиссер киношколы Булатова Юсупова Елена Шалухина поделилась опытом работы над фильмами и представила 2 короткометражных фильма: «Путь» и «Глухой телефон».

Тему кинематографа продолжил Владимир Жерехов. Он рассказал об авторском и социальном кино, цель которого - иметь свою позицию и видение, через фильм изменить жизнь к лучшему. Предложил фильм «Прогулка» по рассказу Курта Воннегута «Долгая дорога – навсегда». После фильма началась жаркая дискуссия среди всех участников встречи.